
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

 
 

 

USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 23. března 2009 č. 324 

 
k návrhu zákona o České národní bance a k návrhu zákona, 

kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím zákona o České národní bance 
 
 
 
             Vláda    
 
            I. schvaluje návrh zákona o České národní bance, s úpravami podle 
připomínek obsažených ve stanovisku Legislativní rady vlády; 
 
           II. neschvaluje návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti 
s přijetím zákona o České národní bance; 
 
          III. žádá guvernéra České národní banky, aby 
 
                1. vypracoval konečné znění vládního návrhu zákona podle bodu I tohoto 
usnesení, 
 
                2. v návaznosti na stanovení dne vstupu České republiky do eurozóny a 
zavedení eura jako její měny, vyhodnotil potřebu novelizace zákona o České národní 
bance a dalších zákonů se zákonem o České národní bance souvisejících a v případě 
potřeby vypracoval a vládě předložil návrh zákona, kterým se mění zákon o České 
národní bance, a návrh zákona, kterým se mění některé zákony v souvislosti s přijetím 
zákona o České národní bance, a to nejpozději do 6 měsíců ode dne vstupu České 
republiky do systému směnných kurzů ERM II; 
 
            IV. pověřuje  
 
                1. předsedu vlády předložit vládní návrh zákona podle bodu I a III/1 tohoto 
usnesení předsedovi Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky k dalšímu 
projednání s upozorněním, že tento vládní návrh zákona se týká členství České 
republiky v Evropské unii, 
 
 
 
 
 
 



 2 

 
 
 
 
                2. ministra financí, aby odůvodnil vládní návrh zákona v Parlamentu České 
republiky a navrhl, aby při projednávání vládního návrhu zákona v Poslanecké 
sněmovně Parlamentu České republiky souhlasila Poslanecká sněmovna Parlamentu 
České republiky s vystoupením guvernéra České národní banky;  
 
            V. doporučuje guvernérovi České národní banky, aby odůvodnil vládní návrh 
zákona ve výborech Parlamentu České republiky.  
 
 
 
 
Provedou:  

předseda vlády, 
ministr financí ve spolupráci  
s guvernérem České národní banky 
 
 
 
 
 

 Předseda vlády 
 Ing. Mirek Topolánek v. r.  

 

 
 


